

大风+降温，最低3℃！冷空气又要来了

未来几天省内以晴间多云天气为主 提醒：近期早晚温差大，公众需适时增添衣物



11月23日，阳光正好，长沙湘江畔成了热闹的露营地，人们支起帐篷，定格秋末冬初的烟火与惬意。 顾荣 摄

三湘都市报11月23

日讯 11月23日，湖南省气象台预计，未来三天省内以晴间多云天气为主，24日受干冷空气影响，风力增大，局地阵风可达7~8级。

具体来看：24日白天至晚上，多云间晴天；北风3~4级，局地阵风可达7~8级；最低气温3~6℃；最高气温19~22℃。24日清晨湘西北局地有雾；北风2~3级；最低气温6~10℃；最

高气温18~21℃。

25日白天至晚上，晴天间多云；北风2~3级；最低气温4~8℃；最高气温17~20℃。

气象专家提醒，近期早晚温差较大，公众需适时增添衣物，预防流感、呼吸道与心脑血管等疾病。关注湘中湘南部分地区森林火险气象等级升高风险，建议加强火点监测及火源管控等工作。防范24日局地大风对水陆交通安全、户外活动、临时建筑、设施农业等的影响，提前做好交通管制和防风加固工作。

■文/视频 全媒体记者 李致远



扫码看视频

长沙南站西广场新增网约车乘车点

日均服务网约车超2200辆次 乘客：高峰时段候车只要5分钟

三湘都市报11月23日讯

“跟着指引走3分钟就到专区，等车不超过5分钟，还能遮风挡雨！”11月23日，刚从长沙高铁南站出站的市民周女士，通过西广场新增的网约车上车专区顺利乘车，对这一便民举措连连点赞。

记者从长沙市交通运输局获悉，长沙高铁南站西广场网约车上车专区正式开通运营，与东广场既有专区形成“东西双区”布局，彻底破解长期以来网约车“接单易、汇合难”“无序停靠”等出行痛点。

乘客：近市区、有雨棚，候车时长减半

作为长沙重要交通枢纽，长沙南站日均客流量巨大，此前仅东广场设有网约车上客区，高峰期常出现人流车流拥堵、乘客与司机“找车难”等问题，部分区域还存在社会人员违规拉客现象。为优化出行体验，长沙市交通运输局联合相关部门打造西广场网约车上车专区，专区内设置清晰指引标识、划定专属候车区域，配备休息座椅、饮水设施等便民装备，实现“出站即达、有序候车”。

“以前在东广场打车，跟着导航还得绕路，遇到拉客的更心烦。”经常往返长沙与广州的商务旅客周女士告诉记者，西广场专区位置更靠近市区，候车区有顶棚遮挡，雨天乘车不用淋雨，“高峰时段候车时

间从以前的15分钟以上，缩短到现在的5分钟左右，体验感大幅提升”。

功效：日均服务网约车超2200辆次

对于网约车司机而言，新专区的开通更是解决了实际难题。

有着3年网约车驾驶经验的李师傅，每天往返长沙南站十余次，他坦言：“以前东广场车流混行，找乘客、等接单都容易违规，每月都要担心罚单。现在专属通道单向流转，不用绕路找客，高峰时段每小时能接单3—4笔，日均跑单量比以前多了20%。”

据统计，该上车专区目前日均服务网约车超2200辆次，高峰时段车流量达300辆/小时，实现有序高效流转。

长沙市交通运输局相关负责人介绍，东西广场双网约车上客区布局，在大客流时段可有效分散人流车流，避免拥堵积压，筑牢出行安全防线。

针对运营秩序，该负责人特别提醒，网约车上客专区仅允许网约车停靠接单，巡游出租车即便通过网约车平台接单，也不得进入专区，需前往社会停车场上客。

下一步，执法部门将联合铁路公安等单位，持续加强专区周边秩序管控，严厉打击违规拉客、无序停靠等行为，保障旅客出行权益。

■文/视频 全媒体记者 王翊玮



扫码看视频

7000学子参加双选会

1.3万岗位揽才留湘

现场达成就业意向1200余人

三湘都市报11月23日

讯 11月22日，“智汇潇湘 才聚湖南”2025年湖南省促进高校毕业生就业创业系列活动“湘才留湘校园巡回双选会”在南华大学启幕。

242家优质单位携2100余个岗位进场招贤，岗位需求达1.3万余个，覆盖核工业、医疗健康、生态环保、智能制造等重点领域，吸引南华大学、湖南工学院等多所高校7000余名毕业生到场求职，现场达成就业意向1200余人。

双选会现场，衡阳本土企业成为揽才主力军。南华大学附属第三医院、特变电工衡阳变压器有限公司、湖南湘衡盐化有限责任公司等本地重点单位集中设展，释放大量与地方高校专业紧密对接的专技类岗位，精准匹配毕业生求职需求。

上午8时30分，距离双选会正式开始还有半小时，不少毕业生已手持精心准备的简历在企业展位前排队等候。特变电工衡阳变压器有限公司招聘负责人刚到展位，就被南华大学机械设计制造及其自动化专业的陈同学“堵”住咨询。“我一直关注家乡衡阳的装备制造业发展，特变电工在输变电领域实力突出，招聘岗位和我的专业高度契合。”陈同学坦言，除薪资待遇外，他更看重岗位与专业的适配度、企业所在地发展潜力及清晰的职业晋升通道，而这些特变电工都能满足。

“签约了！我拿到了邵阳县人民医院的Offer。”南华大学公共卫生学院预防医学专业的王庆荣手握就业协议，难掩激动。来自贵州的他表示，湖南省区县医院的硬件条件、发展空间和人才政策都极具吸引力，让他下定决心扎根湖南发展。

为提升求职效率与服务质量，本次双选会特别设置政策咨询区和“简历门诊”。工作人员为毕业生一对一解答人才补贴、人事档案管理等疑问，职业规划师现场指导优化简历表达；南华大学就业指导中心全面启用网签系统，为用人单位和毕业生提供便捷高效的线上签约服务。

据悉，“湘才留湘校园巡回双选会”后续还将走进张家界、永州、郴州等地高校，持续搭建校企对接桥梁，为更多高校毕业生扎根湖南、服务全省“4×4”现代化产业体系建设注入青春动能。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 李婉婷

家有喜事

结婚启事

罗欢先生与王慧玲女士于公历2025年11月24日(乙巳年十月初五)正式结为夫妻。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

刊登热线 | 0731-84329988